
VÁGÁNYZÁRI HIRDETMÉNY
   

 

 

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a Szombathely – Szentgotthárd vasútvonalon  

végzett pályakarbantartási munkák miatt 

2015. október 16-án (péntek) 8:45 órától 2015. október 18-án (vasárnap) 18:45 óráig  

a hirdetményen szereplő vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek. 

Szombathely - Egyházasrádóc állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek a sárga alapon megjelölt menetrend szerint. 

Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy a vágányzár ideje alatt az IC 317, IC 316 sz. vonatok nemzetközi utasainak Szentgotthárd állomáson is át kell szállni, a vonatok 

menetrendje Budapest-Szombathely és Szentgotthárd-Graz állomások között nem változik! 
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Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy a vágányzár idején a 9154, 9158 sz. vonatokról Szombathelyen a továbbutazás nem biztosított, valamint a 9151 

számú vonat 2015. október 18-án módosított menetrend szerint, de már vonatként közlekedik! 
 
 

A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe! 
 

Jelmagyarázat: 
     A sárgával megjelölt viszonylatban, módosított menetrend szerint vonatpótló autóbusz közlekedik. 

Szürke mező: A csatlakozó vonatok vastagított vonallal vannak egymástól elválasztva. A csatlakozó vonatok időadatai dőlt számokkal jelennek meg. 
A módosított menetrendi időadatok piros számokkal jelennek meg. 

Érkezés. Közvetlen kocsi.  1. 1. osztályú kocsit is továbbít.   Helyjegy váltása kötelező.  Étkező-/ büfékocsi. Ŏ Kerékpár nem szállítható. 
Félkövér időadat és szaggatott vonal az időadat előtt: belföldi forgalomban IC-pótjegy váltása kötelező.   

Kerékpár a vonaton a megjelölt helyen szállítható (korlátozott férőhely). 

  
     

                           A vonatpótló autóbuszon a kerékpár szállítása szünetel, a kézipoggyász továbbítása a rendelkezésre álló tárolóhely figyelembevételével biztosítható. 

A vonatpótló autóbuszon ülőhely nem biztosítható előzetesen.  
 

A vágányzár miatti kellemetlenségekért Utasaink szíves türelmét és megértését kérjük!  
 
 

GYSEV Zrt.   
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